

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ

Предмет: Извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор наставника у звање и на радно место доцента за ужу научну област „Елементи машинских и енергетских система“

Одлуком број S₁ 166/2 од 23.6.2020. године, именована је Комисија за подношење извештаја о пријављеним кандидатима по објављеном конкурс за избор доцента, на одређено време од 5 године, за ужу научну област „Елементи машинских и енергетских система“, у следећем саставу:

1. др Дејан Ивезић, редовни професор
Универзитет у Београду - Рударско – геолошки факултет
2. др Марија Живковић, ванредни професор
Универзитет у Београду - Рударско – геолошки факултет
3. др Александар Миливојевић, ванредни професор
Универзитет у Београду - Машински факултет

Конкурс је расписан у листу „Послови“ – огласне новине Националне службе за запошљавање, број 888, дана 1. јула 2020. године. Рок за пријављивање кандидата на конкурс био је 15 дана од датума објављивања конкурса односно до 15. јула 2020. године. Услови које треба да испуњавају кандидати усклађени су са одредбама Закона о високом образовању, члан 72. став 1. и 2. („Сл. Гласник РС“ број 76/2005, 97/2008, и 44/2010) и Статутом Рударско – геолошког факултета, Универзитета у Београду, а предвиђају да се у звање доцента бира кандидат који има научни назив доктора наука за научну област за коју се бира, стечен на акредитованом универзитету и акредитованом студијском програму у земљи или са дипломом доктора наука стечена у иностранству, призната у складу са Законом о високом образовању.

Према допису Одељења за правне и опште послове Рударско – геолошког факултета на конкурс се благовремено пријавио један кандидат и то:

др Александар Маџаревић, мастер инжењер машинства

На основу детаљног увида у достављену документацију Комисија подноси следећи

РЕФЕРАТ

А. Биографски подаци кандидата

Александар Маџаревић рођен је 21. априла 1987. године у Ивањици, где је 2002. године завршио основну школу „Милинко Кушић“ уз додељењу диплому „Вук Караџић“ за постигнут изузетан општи успех у учењу и владању. Затим је похађао Гимназију

